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гр. София,  16.03.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 15 
състав, в публично заседание на 16.03.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Полина Якимова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Клавдия Дали, като разгледа дело номер 248 

по описа за 2020 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На поименното повикване в 14:15 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ М. П. Е., ПРЕДСТАВЛЯВАНО ОТ В. Е. А.- И., редовно и 

своевременно уведомен, представлява се от адв. Д., с пълномощно по делото.   

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ "ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА" С., редовно и своевременно уведомен, 

представлява се, юрк. А., с пълномощно по делото. 

ЯВЯВА се вещото лице М. Р. Н.. 

 

СТРАНИТЕ /поотделно/: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като съобрази липсата на процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното с.з.  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

АДВ.Д.: Възразявам да изслушаме заключението на вещото лице, поради следните 

съображения: в предходното съдебно заседание, поискахме и Вие допуснахте 

комплексна съдебно-техническа и съдебно-счетоводна експертиза, а по делото е 

представено единствено заключение по ССчЕ, която нито една от страните е 

поискала, нито съдът е допускал. По тази причина, моля да не се изслушва и приема 

тази изготвената ССчЕ и съдът да назначи вещо лице по комплексната експертиза, за 

да се изготви една комплексна техническа и счетоводна експертиза.   

ЮРК.А.: Въпросите, по отношение на ССчЕ, ще са същите като по изготвеното 

заключение, поради което не виждам причина да се отговаря на тях отново. Същите 



могат да се обвържат с изготвената впоследствие СТЕ и да се обединят изводите в 

заключение по същество, поради което възразявам срещу казаното от адв. Д..  

 

СЪДЪТ намира, че действително, с протоколно определение от 15.12.2020 г. е 

допуснал комплексна съдебно-техническа и съдебно-счетоводна експертиза, но след 

постъпване на доказателства за внесен депозит, той е възложил задачата на вещо лице 

Н.. От своя страна, вещото лице е депозирало заключение, с което е отговорило на 

счетоводната част от въпросите, които са зададени и не намира пречки същото да бъде 

изслушано днес, а частта, касаеща технически въпроси да бъде възложена на друго 

вещо лице, което да изготви СТЕ.  

По тези съображения, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДОКЛАДВА заключение от съдебно–счетоводната експертиза, депозирано по делото 

на в срока по чл. 199 от ГПК. 

ПРИСТЪПВА към изслушване на заключението по допусната съдебно-счетоводна 

експертиза. 

СЪДЪТ СНЕМА самоличността на вещото лице по съдебно-счетоводната експертиза: 

М. Р. Н. – Г. на 50 г., неосъждана, без дела и родство със страните.  

ПРЕДУПРЕДЕНА за наказателната отговорност по чл. 291 от НК. Обещава да даде 

вярно и безпристрастно заключение.  

ВЕЩОТО ЛИЦЕ: Представила съм заключение, което поддържам. 

 

На въпросите на адв. Д.:  

Има компоненти от дадена марка, които са съвместими с тези от друга серия на 

същата марка. Частите на BMW серия 5 биха могли да бъдат съвместими с 

компонентите на BMW серия 7. В документите обаче, се касае за ремонтни дейности 

на автомобили BMW серия 5, а жалбоподателят не разполага с такива. Той не 

представя счетоводна отчетност, не представя как са завели съответните части и към 

кой момент са ги вложили както такива. От представените, единствено първични, 

счетоводни документи, има протоколи за извършени ремонти, за които няма фактури, 

а от тях се установява, че ремонти са правени на автомобили, каквито жалбоподателят 

не притежава, затова и моето заключение е такова. Нямам инженерно образование. 

 

АДВ.Д.: Нямам повече въпроси към вещото лице. Моля да не се приема 

заключението. 

ЮРК.А.: Нямам въпроси към вещото лице. Не считам, че има основания да не се 

приема заключението.   

 

СЪДЪТ намира, че заключението е компетентно, точно и професионално изготвено, 

поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА заключението на съдебно-счетоводната експертиза. Да се изплати на ВЛ 

възнаграждение от внесения депозит в размер на 300 лв., за което се издаде РКО. 

 



СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДОПУСКА СТЕ със задачите, касаещи техническата част на въпросите, обективирани 

в молбата на жалбоподателя. 

ДЕЛОТО ДА СЕ ДОКЛАДВА в закрито заседание за определяна на вещо лице. 

 

За събиране на доказателства, 

СЪДЪТ 

 

ОТЛАГА И НСРОЧВА делото за 25.05.2021 г. от 14:00 часа, за която дата и час 

страните са уведомени.   

 

Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:24 ч. 

        

СЪДИЯ: 

      

СЕКРЕТАР: 
  
 
 


